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１２月に児童アンケートを実施しました。７月の結果と比較して児童
の変容を見取り，学年・学級経営や学習指導の工夫・改善に生かしてい
きたいと考えています。７月を前期，12月を後期で表示しています。

① ② ③ ④ １ 学校に来るのが楽しみ

２ 家で勉強している・家庭学習をしている ３ 友達と仲良くしている

４ 挨拶をしたり，時間やきまりを守ったりしている ５ 体を動かしたり，スポーツをしたりしている

６ 授業がわかる ７ よく発表したり，聞いたりしている

 学校にくることが楽しみ
①とても楽しみ　②楽しみ　③あまり楽しみではない　④楽しみではない

家で勉強をしている・家庭学習をしている
①よくしている　②している　③あまりしていない　④していない

友達となかよくしている
①よくしている　②している　③あまりしていない　④していない

挨拶をしたり，時間や決まりを守ったりしている
①守っている　②だいたい守っている　③あまり守っていない　④守っていない

体を動かしたり，スポーツをしたりしている
①よくしている　②している　③あまりしていない　④していない

授業がわかる
①よくわかる　②わかる　③あまりわからない　④わからない

よく発表したり，聞いたりしている
①よくしている　②している　③あまりしていない　④していない
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○全体的な傾向として，青と赤を合わせた肯定的評価が前期よりも後期が高まっています。２学
期は特に学習に力を入れて取り組んできました。子どもたちが家庭学習や授業でも頑張ってい
る様子がわかります。ただし，青ラインだけに着目すると，まだ伸びしろがあるともいえます。

○一方で課題は，７「よく発表したり，聞いたりしている」の「よくしている」(青ライン)という回
答数が学年が上がって行くにしたがって下降傾向にあります。これからの社会では積極的に様々な
ことに関わっていく力が求められています。学校では「主体的に関わる力」を育むことができるよ
うに教育活動に関連付けて取り組んでいきます。


